BapuaHTt 1
1. BblqmchTe'

5 1 P
a)2 + 12,6)7— 3—,3)3— 1— r)4— 25

2. 3annwuTe B BMAE 06bIKHOBEHHOW Apobu:

2%, 45%, 123%

3. B kHure 300 ctpaHuy,. MNosecTb 3aHMmaeT 40% Bcel
KHUIU. CKOIbKO CTPaHML, 3aHMMAET NOBeCTb?

4. MawwuHa npoexana 850 Km, 4yto coctaBnsaet 25%
HameuyeHHOoro nytTn. CKONbKO KMJIOMETPOB A0/MKHA
npoexaTb MalnHa?

5.

Onpenenuts 1o
KpYTrOBOM JuarpaMme,
n300pakeHHOM Ha
pucyHke 1,
MIPOLIEHTHOE
coJiep’KaHue TBO3/IUK B
LBETHUKE.

MINbNaHbl

pucyHok 1.

A) 38 %;
B) 44%;
C) 17%;
D) 8 %;

E) 25 %.

6. Bbiuncnure:

wl N
o vt

+

4
7. B ctapwwmx Knaccax 120 yyawmxca. N3 Hux 102

y4YyeHuKa paboTtanm netom Ha pepme. Kakada yacTb
yYalLMxXca CTapLlumMx Knaccos paboTtanm netom Ha pepme?
8. HanauTe 3HayeHUe BblpaxKeHus:

20:(7— 3%)-1%—5%.

BapuaHT 2
1.Bb|‘-WICIWIT€'

3 3 1
a)41—0+ 15, 6) 5— 37;8) 3— 11—3, r) 7— 36
2. 3anuwuTe B BUAE 0O6bIKHOBEHHOW Apobu:
3%, 56%, 345%
3. Ansa yyawmxca 6b110 KynneHo 90 6unetos B TeaTp.
BuneTbl Ha mecTa B NnapTepe coctasnanm 60% scex
KynaeHHbIXx 6unetos. CKobko 6uneToB bb1a10 KynneHo
Ha mecTe B napTepe?
4. Cpenanu 13 cTaHKoB, 4To coctasnneT 26%. CKonbKo
CTAHKOB HaZo cAenaTb Mo NAaHy?

5. Ucnonbaya
Kpyrosyto
anarpammy,
NPUBEeAEHHYIO Ha
PUCYHKe 3, HaliTK B
NPOLUEHTax HopMy

obed

3aempak nuLm,
pPEKOMEHOYEMYIO K
ynotpebaeHuto 3a
PHMCYHOK 3.
3aBTPAKOM.
A) 17 %;
B) 10 %;
C) 45 %;
D) 35 %;
E) 25 %.
6. Bbluncnure:
7_1
8 6
3

7. Mnowaab nona 450 ra. 3a nepsyto cmeHy 3aceanun 270
ra. Kakyto yactb Bcei niowanm 3aceanu B nepsyro
CMeHy?

8. HalianTe 3Ha4YeHue BblpaXKeHUs:

8-32 (15— 3):6.
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